
 

 

Вибірковий блок. Перелік 2 

 
 
ДИСЦИПЛІНА 
«МЕТОДОЛОГІЯ ТА АРГУМЕНТАЦІЯ ПРИВАТНОГО ПРАВА» 

 

Анотація. Дисципліна «Методологія та аргументація приватного права» належить до переліку 

дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує володіння аспірантами закономірностями, 

принципами, системою та джерелами приватного права як його основними методологічними 

засадами, формування навичок застосування основних методів приватно-правових досліджень, а 

також пізнання основ теорії юридичної аргументації. 

Кількість кредитів: 4 

Викладач: Кузнєцова Наталія Семенівна, д.ю.н., професор. 

Профіль викладача: http://law.knu.ua/ua/civil-law-new 

Мета навчальної дисципліни: 

Забезпечити формування у аспірантів загальних і спеціальних компетентностей, зокрема здатності 

генерувати нові ідеї, креативно досліджувати місію приватного права у сучасному суспільстві, 

здатність застосовувати методи правового та міждисциплінарного дослідження, аналізувати 

соціальну цінність приватного права та його функцію як унікального регулятора суспільних 

відносин, навички застосування актів європейського права та європейських актів гармонізації 

приватного права. 

Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: основні етапи становлення і розвитку методології приватного 

права, значення юридичної аргументації в правничій діяльності, загальні підходи до сучасної 

концепції праворозуміння, правозастосування і тлумачення норм приватного права. 

Аспірант повинен вміти: оцінювати та визначати роль і завдання методології приватного 

права, юридичної аргументації, використовувати спеціальні методи правового дослідження, 

основні моделі і види юридичної аргументації, а також володіти навичками участі у наукових 

дискусіях, здійснювати критичний аналіз дискусійних точок зору з проблемних питань. 

Змістовні модулі: 

М. I. Методологія приватного права: 

 Загальні методологічні засади приватно-правових досліджень; 

 Визначення місії сучасного приватного права у регулюванні суспільних відносин. Принципи, 

система і джерела приватного права, їх методологічне значення; 

 Загальні засади вчення про норму приватного права; 

 Особливості застосування норм приватного права та їх тлумачення. Доктрина «добудови 

права» 

М. II. Теорія юридичної аргументації: 

 Основи теорії юридичної аргументації, генезис та теоретико-прикладне значення; 

 Поняття, моделі та види юридичної аргументації; 

 Роль юридичної аргументації у правовому регулюванні та юридичній діяльності; 

 Дедуктивна та індуктивна концепції обґрунтування; 

 Обґрунтування і проблема побудови логічної системи наукового знання. 

Мова викладання: українська. 

Місце у структурно-логічній схемі: ВК 2.25 читається на другому році навчання. 

Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня доктора 

філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних 

занять (18 годин лекцій, 4 години практичних занять, 2 години консультацій, 96 годин самостійної 

роботи). 

http://law.knu.ua/ua/civil-law-new

